Ф.И. ______________________________________________ 2 «Б» класс

1.Обведи правильный ответ.
Количество слогов в слове равно:
а) количеству гласных

б) количеству согласных

2.Выбери правильный ответ.

При переносе слов с ь и й эти буквы:
а) остаются на строчке вместе с предыдущим слогом;

б) переносятся на другую строчку со следующим слогом

3.  Раздели слова  на слоги. 

Лимон,  огурцы,  усы,  арбуз,  орёл,  поле,  адрес.

4. Подчеркни слова, которые перенесены верно.

Ка-ре-та,  о-гу-рец,  трам-вай,  о-сень,  я-ма,  май-ка,  зав-трак.

5. Раздели слова для переноса.

Домик, змейка, угольки, лёгкий, ворона, земляника, картофель.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Запиши по 3 слова в каждую группу:

1 группа – один слог: ________________________________________________

2 группа – два слога: ________________________________________________

3 группа – три слога: ________________________________________________

